

В ПАМЯТИ НАВЕЧНО

— Смотрите, смотрите, вот он, настоящий...

По одной из улиц города шел танк самый настоящий: огромная машина Т-34 с поцарапанной броней, пятиконечной звездой, со смотровыми щелями и закрытым люком. Вздесущие мальчишки-то и дело забегали вперед танка и пытались привлечь внимание водителя.

Люди выбегали из домов и сопровождали его всюду. Кто-то смахивал непрошеную слезу, вспомнив о чем-то своем. Вздыхала старушка в темном платке и тоже роняла слезу: «А мой Митя не вернулся с войны. Танкистом был». И все серьезнее и серьезнее становились лица прохожих, и даже мальчишки притихли.

Я не знаю войны, для меня война — уже далекая история, знакомая по рассказам отца-фронтовика, по книгам и кинофильмам. И так близко боевой танк я никогда не видела, разве только в кино. И теперь при виде боевой машины на меня дохнуло чем-то неповторимым,

(Окончание на 4-й стр.)